. Mpunoxenve 2
K MP 2.4.0180-20
dopma OLEHOYHOIo NINCTA

[lata npoBeAeHnnA NPoBEpKU: I LT

Muuqna‘mnuaa rpynna, npoao,qumuan nponepuv

Bonpoc [ Oa/wet

o VIMEETCR M B OpraHn3alun meHo?

: A) pa, 41 BCex BO3PACTHbIX FPYNM 1 PEXMMOB l/

lE'— GYHKUMOHMPOBAHWA OpraHM3aumnm

| B) aa, Ho 6e3 y4eTa BO3PacTHbIX rpynn |

| B) Her

: 2 BoigeleHo v UUKAVYHOE MEHIO O/1A 03HaKCMIEHWA poauTenei v gereir?

| A) ga [

S B) HeT

3 BblBELLEHO I exedHeBHOe MEHIO B yA0BHOM ANA 03HAaKOMAEHWA pozvTeneii n pereit mecre?

A) ga 24l
B) Her

| 4. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT nosTopbl batog?

L A) aa, No BCEM AHAM v

L_ B) HeT, UMEIOTCS NOBTOPbI B CMEMHBIE fHK

‘ 5. B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeleHHblie 611043 U NPOLYKTbI

_ A) 4a, N0 BCEM HAM v

[_ B) HeT, UMEIOTCA NOBTOPbI B CMENHHbIE 4HV

| 6. COOTBETCTBYET MM PEFNAMEHTUPOBAHHOE LMKAMYHBIM MEHIO KOAUYECTBO NPMEMOB NKLLN

! - pexumy QYHKUMOHMPOBAHMA OpraHmu3aumum?

L A) pa L

| b) Het

'7 ECTb /U B OpraHM3aumMm NPUKas 0 CO34aHUM 1 nopagke paboTol BpaKepa)kHo¥ kommccumn?

P A) na all

[ B) Het

| 8. OT BCeX MM NapTUi NPUTOTOBAEHHbIX BI04 CHUMAETCA Bpakepa?
A)pa v

- B) HeT

9. BoifBAAAUCH W GaKTbl HE AONYCKa K peanusauuu 6atoa v NPOAYKTOB NO pe3y/ibTatam paboThbl
") Bpakepa)KHOW KoMWUccKK (3a Neprog He meHee mecaua)?

A) HeT e

. b) na

| 10. Co3AaHbl IV YCNOBMA AN OPraHU3aLMu NUTaHWA AETEl C yHeTOM ocobeHHOCTEN 300p0BbA

| (caxapHbii guaber, nuuiesbie anneprumv)?

_ 3 A) pa

' B) HeT °g

'_11. MposoguTes nv yOpKa NOMELLEHWIA NOCAE KAXKAOro Npuema NALLA? |
A) ga -




B) Her J

KayecrseHHo nn nposegera y6opka nomeLueHnii ons npruema NALLM Ha MOMEHT paboTbl

Komucchm?

A) oa

=

B) Het

OBHapy%1BanKuCh 1M B NOMELLEHMAX ANA NPpUeMa NN HAaCEKOMBIE, rPbI3YHBLI U Caedbl X

MU3HegeATeNbHOCTI ?

A) et

vV

B) aa

| 14.

Cosganbl v ycnosus ans cob/Il0AeHUs AEThMY NPaBUA NMYHON TUIMEHb!?

A) pa

L

B) Her

15.

BbifABAANMCL /I 3aMeYaHKA K COBMIOLEHMIO ACTHMM MPABUA INYHOM TUIMEHD!?

A) Het

[~

B) na

BoiABAANNCE A NPU CPABHEHMM PEANM3YEMOT0 MEHIO C YTBEPMALHHBIM MEHIO GaKThb

WUCKNIOYEHWA OTLeNbHbIX Baog n3 meHio?

A) Het

v

B) aa

Umenn nv GaxTbl BblAAYN AETAM OCTBIBIEH NULLM?

A) HeT

B) oa

ANA 3AMETOK:




